



诚氏果园:

做一份甜蜜的事业

实习记者 魏清玉

10月9日,诚氏果园总经理管芳一大早就驱车来到汪疃镇的葡萄园,实地查看当地巨丰葡萄的果品品质。管芳仔细查看果园土壤,辨别葡萄生产土壤施用的是否是农家肥。她一边看,一边问果农关于除害杀虫等田间管理方面的一些细节,亲自摘下一串葡萄仔细品尝。“这葡萄酸甜适中,品质不错,我们诚氏果园定您的货。”这样,诚氏果园的一个订单才算完成。

“让更多的人能够吃到好吃又健康的水果是我们的一贯的追求。”管芳说。为了让摆上诚氏果园货架上的每一种水果都是最香甜可口的,管芳跑市场,进果园,上地头,严格把控着果品品质的第一道关口。

诚氏果园成立于1996年。自成立以来,诚氏果园始终秉承诚信为本,质量为先的经营理念,倾心精品水果的种植、批发及零售业务,历经多年经营,现已构建起了完整的上下游产业链。目前,诚氏果园拥有种植园1000亩,业已成为全国首家,也是唯一一家种植零售商,产品远销全国各大市场。

诚氏果园致力于做最好吃的水果,立志成为跻身全国前列的果业公司。诚氏果园之所以能够做出如今在业内的领先成绩,是因为诚氏果园产业链布局全面、客户定位明确、水果评价标准精细、特色

种植基地种类多、供应链管理系统完整、鲜果管理系统科学以及宾至如归的服务营销等多种原因。

目前,水果消费市场多集中在农贸市场、流动摊贩以及各中、大型超市生鲜专区。在市场接近饱和的情况下,诚氏果园独辟蹊径,将客户主要群体定位在“至少要有一点追求水果品质”的中高端客户以及企业客户。原因是在消费持续升级的背景下,人们对水果的消费关注点不再只是建立在价格之上,人们开始关注水果的品种,水果的品质和水果的安全性等等方面。诚氏果园建立了从田间地头至城市货架的产业链,以确保始终如一的水果品质,以及宾至如归的服务态度,吸引了社区或小区中消费能力较强且对水果质量有一定要求的职业白领人群。此外,为了吸引中低端客户,诚氏果园也在产品种类和产品分级方面做足了功夫,也让中低端客户在诚氏果园找到了合适的好吃的水果。

“好吃是检验水果的首要标准”。为了让每一位走进诚氏果园的顾客吃到最佳品质的果品,根据“好吃”这一标准,诚氏果园制定了采购标准、品控标准、验收标准、门店标准,形成了标准的体系。在物流方面,诚氏果园还专门建立了公司的专业物流车队,建立了强大的配送和后勤保障系统。诚氏果园运用鲜度管理系统,减少了人工判断的疏漏和失误,进一步提高诚氏果园水果的新鲜度。

诚氏果园为了能够挑选

到物美价廉的产地直供水果,采购员基本上走遍了中国的大江南北,甚至远赴国外。在采购的时候,采购员会格外注意水果的口感,他们都是在水果快成熟的季节提前到水果产地进行预定,保证水果自然成熟并且绿色天然,绝对禁止经过后期加工、催熟等一系列做假行为的发生,保证让顾客吃到新鲜、正宗、口感好又健康的水果。近日,诚氏果园到货一批牛油果,开箱后发现已经产生黑丝。为了保证吃到顾客嘴里的果品都是最新鲜的,诚氏果园当即决定将这批价值5000多元的牛油果下架,销毁。

诚氏园非常注重员工的培养,除了必要的新进培训,还会采取定期培训的方式,给员工讲解水果专业知识和服务营销的方式方法。诚氏果园最大的特色在于其承诺不好吃“三无”(无小票、无实物、无理由)退换货,让客户感受到公司的自信以及增加对产品的信赖感,同时增强了客户的黏性。

一直以来,诚氏果园做着有温度的企业。对内提高全体员工的工资水平和福利待遇以及慰问家庭困难员工等形式,让员工真正感受到企业的关怀和温暖,增强员工的凝聚力和归属感。让员工认同企业,工友间沟通顺畅,互相尊重,彼此扶持,以诚相待、共同进步。形成了企业韵养不息、充满活力的文化之根。诚氏果园除了实体店外,还积极发展社区团购业务,为无法正常上班的宝妈们提供了一条新的



就业渠道,同时也缓解了社会的就业压力。

作为城市水果的搬运工,诚氏果园深知自己卖的就是服务。服务要靠精细、细节来取胜。诚氏果园的所有连锁店拥有统一的店铺标识,配备一体化的网络收银平台和即时的摄像监控系统。店内装修明亮简约,根据营养成分、颜色搭配,对果品进行归类摆放,让进店的顾客有赏心悦目之感。与此同时,诚氏果园还提

供了免费洗切,送货上门等覆盖销售全过程的贴心服务,树立了诚氏果园顾客第一,用心服务的良好口碑,赢得了威海老百姓的交口称赞。

“鲲鹏展翅九万里,直上云霄摘星月”,这正是诚氏果园“鸿志高远,蕴力腾飞”的远大志趣。未来,诚氏果园将进一步立足威海,以自营店为主,连锁经营为辅,不断拓展发展空间,励精图治、不断进取、合力拼搏,向抱负的更高处迈进!



如今,女性的健康观念日益提升,尤其年轻女性,渴望产后恢复身体,能拥有接近产前的身体状态。但是产后诸多问题,比如身材走样、骨盆变大乃至可能出现的漏尿问题等,无一不在困扰着爱美的女性。针对女性需求,韩十二旗下31天爱产后调理恢复中心应运而生。

“亲情化服务,产妇级待遇”是31天·爱产后调理恢复中心的服务宗旨,在风云莫测的产后行业里,31天爱坚持以诚为本,以客户需求为导向,设立了产后专业满月发汗、乳腺管理、母乳管理,产后气血恢复,产后盆腔恢复,产后私密美疗,身材管理,产后皮肤

管理等产后妈妈身、心、形护理项目,运用各国高新技术,凭借安全有效的健康护理方式为广大产后妈妈提供自然塑美服务。

“我们的目标就是健康一个妈妈,幸福两个家庭,让天底下的妈妈远离月子病”,恢复中心的孙经理说。为此,在招录员工的时候,31天爱制定了“三要”标准:一是要心中有爱、二是要热爱这个行业、三是要有母婴和推拿方面的相关知识。在满足了这三个条件之后,新员工还必须到总部培训1个月,结业之后才能上岗。为持续保证服务质量,31天爱的员工每1-2个月还需要定期到总部进修。同时,总部的老

师每个月也会到恢复中心3-5天,进行对员工技能进行实地考核和指导,并将最新的母婴知识及时传达给员工。

“我们的调理是结合了中西医的调理方案,与专业产后专业护理以及先进的护理手法,建于传统养生的基础之上,运行气血,滋养全身的特色服务项目。”孙经理介绍到。恢复中心的媛媛店长师从我国著名整骨专家、欧阳正骨第三代传人欧阳源柳老师,媛媛店长悉心研习欧阳老师独创的无极太和疗法、全息爱心疗法、多维经脉疗法,已经为多为产后妈妈解决了产后病痛。“我刚出月子的时候来31天爱做过一次满月发汗,后来因为

体味艰辛 传递幸福

31天爱,让爱传万家

实习记者 王丽娜



没有时间就没有再来,没想到半年以后,我的腿疼到感觉不是自己的了,过来一检查,发现是骨盆的问题,加上身上的寒气太重造成的。媛媛店长给我制定了综合调理方案,发着汗,调着气血,做着骨盆,配上手法,当时就见效了。到现在,我的骨盆也矫正了,腿也不太痛了。”杨女士说。

“我们的调理不是局部调理,而是综合的,我们会从根本上找到顾客不舒服的原因,然后综合各方面对顾客进行调理。打通顾客的经络,推开体内郁结的气,将顾客拦截在去医院的路上,推迟他们将来进医院的时间。”孙经理说,“如果顾客不方便,我们还会

到家里为他们服务,这些都是无偿的,因为我也是妈妈,我特别理解产后妈妈们的艰辛。与此同时,随着大众健康意识的增强,很多腰疼、腿疼等身上不舒服的顾客也会到我们这里进行推拿保健。”

为产后妈妈解决生产后的各种烦恼,令产后妈妈呈现健康之美,是韩十二——31天爱产后调理恢复中心追求的目标。孙经理说:“这是一份美丽的事业,也是一份幸福的事业,能够切实解决产后妈妈们的病痛困扰,我感到很荣幸也很快乐!今后,我们将继续致力于解决各位爱美女性的产后恢复问题,帮助产后妈妈们重塑健康美丽人生!”